



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА И ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

(Минспорт Республики Мордовия)

Мордовия Республикань спортонь и
физическаяй культурань министерствась

Мордовия Республикань спортонь ды
физической культурань министерствась

430000, Республика Мордовия, г. Саранск, ул. Коммунистическая, 33/3, тел./факс 32-72-25
E-mail: komsport@e-mordovia.ru p/c 40201810900000000006 в ГРКЦ НБ РМ Банка России г.Саранск,
л/сч. 03815815000 в УФК РМ, БИК 048952001, ИНН 1326137309

«28» 01

2013 г. № 125

Отзыв о качестве проектирования спортивных сооружений ОАО «Мордовский институт инженерных изысканий и проектирования»

По проектам института в Республике Мордовия построен целый ряд спортивных сооружений, в их числе Региональный центр спортивной подготовки по биатлону и лыжным гонкам в юго-западном районе г. Саранска, воздухоопорные физкультурно-спортивные комплексы МГУ им. Н.П. Огарева, а также на территории стадиона «Саранск», в п. Комсомольский, п. Ромоданово, специализированный зал ВМХ - спорта Саранской общеобразовательной школы № 3 города Саранска – Центр по велоспорту - ВМХ (имеет лицензию Международного Союза велосипедистов Европы UCI на проведение чемпионатов мира и чемпионатов Европы по велоспорту ВМХ), другие спортивные сооружения, включая стадионы в районных центрах.

Проект воздухоопорного физкультурно-спортивного комплекса на территории стадиона «Саранск» в 2012 году удостоен Диплома Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации за II место во Всероссийском конкурсе на лучший проект спортивного сооружения для массового спорта.

Проект специализированного зала ВМХ - спорта в г. Саранск также в 2012 году удостоен Диплома Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации за III место во Всероссийском конкурсе на лучший проект спортивного сооружения для массового спорта.

В соответствии с Положением о ежегодном Всероссийском конкурсе Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации на лучший проект спортивного сооружения для массового спорта ОАО «Мордовский институт инженерных изысканий и проектирования» в 2013 году также участвует в очередном конкурсе со следующими проектами спортивных сооружений:

Региональный центр спортивной подготовки по биатлону и лыжным гонкам Республики Мордовия, II-я очередь строительства, г. Саранск;

Воздухоопорный физкультурно-спортивный комплекс с искусственным ледовым покрытием в г. Рузаевке Республики Мордовия;

Открытый ВМХ – трек в г. Саранске (I очередь строительства Центра велоспорта Республики Мордовия).

Проекты института соответствуют нормативным требованиям. При этом институтом выполняется собственными силами весь комплекс проектно-изыскательских работ по спортивным объектам, включая инженерные изыскания, архитектурно-строительное проектирование, выдачу заказчику готовой проектной документации, что сокращает сроки строительства.

Министерство спорта Республики Мордовия отмечает высокое качество проектов спортивных сооружений, разрабатываемых ОАО «Мордовский институт инженерных изысканий и проектирования».

Министр



В.Г. Киреев